珠海市卫生健康局局长徐超龙:

为企业量身定做复工防控指引

□本报记者 刘联

2月24日,广东省重大突发公共 卫生事件一级响应在持续了1个月 后,调整为二级响应。接下来,珠海 市卫生健康局将如何确保疫情防控 与复工复产两不误? 记者近日采访 了珠海市卫生健康局局长徐超龙。

"为确保在疫情防控到位的前 提下,推进有序复工复产,市卫生健 康局进行了专题疫情研判,在提出 复工时期防控策略的同时,充分发 挥职能优势,服务和指导靠前,全力 确保疫情防控与复工复产两不误。" 徐超龙说

首先是分类指导,提供专业支 撑。积极帮助企业规范"健康"复 产,市卫健局主动为不同类型企业

量身定做了复工防控工作指引,内容 包括员工临时隔离、集体食堂、集体 宿舍、生产车间、建设工地、集体办公 区域等多个方面,几乎涵盖了企业生 产运营的各个环节。目前已制作了 宣传海报1.2万份、折页24.4万份派 发企业,同时还通过微信公众号、珠 海电台、手机短信多渠道发布复工健 康指引,通过各种方式帮助企业做到 有预案、有排查、有培训、有复工复产

二是针对重点单位,进行现场防 控指导。对重点企业、重点工地、非星 级酒店旅馆等重点单位,进行现场防 控技术指导,市卫生健康系统各级职 业健康管理人员、卫生健康综合执法 支队队员、市疾控中心专家等深入企 业一线指导,对格力电器、三美电机、 飞利浦电器等几十家重点企业开展消 毒技术指导、派发消毒药品等上门服 务。市卫健局还设立新冠肺炎疫情防 控专员,下沉社区和企业,"手把手"指 导和协助做好各区卫生防疫工作, 强化联防联控和群防群控体系。

三是结合企业性质,有针对性 开展监管。各区卫生健康行政部门 会同工业园管委会、镇街及时掌握 复工复产信息,结合企业性质特点 和冬春季疫情高发点,开展针对性 监督巡查。珠海市疾控中心与市场 监督管理局联合开展督导检查工 作,对各区25家非星级酒店旅馆进 行技术指导。

除了全力保障企业复工复产. 市卫健局也在为下一步复学复课提 前做好各项准备,要求尽快落实健 康副校长制度,由健康副校长指导 学校做好复学复课防疫各项工作, 并在日常工作中协助学校做好全体 教师和学生的健康教育工作。

徐超龙表示,市卫健局始终将 "治"和"防"作为打赢疫情防控阻击 战的两大法宝,医疗救治和筑牢防 线一刻也没有放松。在病例救治方 面,主要分珠海、湖北两大战场,同 时"开火"全力救治患者,先后派出 三支医疗队共56人赴湖北进行医 疗救治援助。截至目前,珠海大半 患者已康复出院。值得一提的是, 珠海还致力于为此次新冠肺炎治疗 提供"珠海经验",中大五院积极探 索氯喹治疗和血浆治疗方案,希望 能为当前全国病例救治提供帮助。

接下来如何科学研判,做好精 准防控?徐超龙告诉记者,虽然珠 海已经连续多日无新增确诊病例, 但国内外疫情形势依然严峻复杂, 珠海当前正处于统筹疫情防控和经 济社会秩序恢复的关键时期,必须 严格落实国家、省要求的分区分级 精准防控策略,根据我市各区的具 体情况,做好疫情分析评估,加强对 重点环节、重点人群、重点场所的管 控,及时关注疫情动态,随时评估, 调整防控策略,毫不放松,抓紧抓实 抓细各项防控工作。

全市口罩供应如何保障?

市外采购自主生产多管齐下

□本报记者 宋雪梅

"3月份全市口罩供应量将加 大,总供应量不少于2150万只,以 满足市民和复工复产的企业、单位 需要。"疫情当前,小口罩就是大民 生。2月28日,市财政局局长戴伟 辉就我市口罩采购、供应情况接受 采访,回应市民关切。

口罩主要来源于三种渠道

市民普遍关心,市新冠肺炎防 控指挥部调配的口罩来源于哪些 渠道?据戴伟辉介绍,市新冠肺炎 防控指挥部部署由市财政局牵头 物资保障组工作后,市财政局全员 立即进入"战时状态",一方面通过 多渠道采购筹措,另一方面全力组 织市内合规企业进行生产,尽最大 努力缓解全市市民防护口罩供应 紧张问题。

市新冠肺炎防控指挥部调配的 口罩种类包括一次性口罩、医用外 科口罩、N95工业口罩、N95医用口 罩等。口罩来源主要有三种渠道, 一是本地企业生产的口罩,二是多 渠道采购的口罩,三是接收社会捐

戴伟辉告诉记者,前期我市想 方设法、多种渠道联系多地口罩生 产厂家组织采购,积极组织运输。 此外,通过市慈善总会、市红十字 会、市新冠肺炎防控指挥部物资保 障组接收了一批社会捐赠的口罩。 截至2月27日,接收口罩捐赠22批 次共125万只。

值得一提的是,经过政府、企业 的共同努力,对珠海本地企业生产 口罩的前期扶持措施已初显成效, 本地口罩生产厂家从无到有,逐步 增加到目前的10家,2月底日产能 增加到20多万只,预计3月底可达 到100多万只,4月底可达到200多 万只。



2月21日,格力地产"高格"口罩一期投产。 本报记者 钟凡 摄

"经物资质量检测小组检查,采 购及捐赠的口罩绝大多数是有质量 保障的,极少数存在质量缺陷的口罩 已及时退货处理。经确认质量合格 的物资,才会进入分配和派发流程。 质量不合格的,一律不予出仓。"戴伟 辉说。

将加大3月份口罩供应量

随着防疫工作的推进,物资保障 工作重点从"一保"(保防疫)转向"三 保"(保防疫、保复工复产、保复学),口 罩需求迎来新一波增长,如何满足市 民、企业下一步的口罩需求?

据戴伟辉介绍,一方面将继续 多渠道收储口罩等防疫物资,另一 方面仍将积极动员社会捐赠。此 外,还将继续扶持奖励本地生产企 业扩产,按合理价格对生产的口罩 进行收储。

"我们继续通过多渠道采购,积 极组织市场采购,目前已从佛山市 生产厂家预购到1300万只口罩。" 戴伟辉表示。

"此外,我们还将继续通过 相关平台做好为企业、市民提供 口罩销售的服务。"戴伟辉透露, 将视采购情况适度加大对口罩

派发平台的投放量,3月份通过 "珠海发布""珠海特区报"微信 公众号平台供市民预约购买的口 罩将不少于150万只;3月份通过 免税集团高格医药平台,向全市 企业、社会发售的口罩将不少于 2000万只。

"为保障我市各学校开学后的 口罩供应,我们提前对口罩供给和 需求情况进行全面摸查,密切关注 全市57.3万名在校师生复学返校 时间安排,将会同教育部门提前谋 划在校师生口罩保障方式。"戴伟辉 表示。

横琴发展公司携手三大创投机构签约

"云端签约"保障亿元赛事推进

本报讯 记者钟夏报道:26日, 一场别开生面的网上签约仪式在横 琴创意谷举行。第二届中国横琴科 技创业大赛牵头执行单位——横琴 发展有限责任公司运用网络视频会 议的方式,与深圳市创新投资集团 有限公司、北京清科创业信息咨询 有限公司、深圳市松禾资本管理有 限公司等三家创投机构签署全面战 略合作协议,确保中国横琴科技创 业大赛顺利开展。

本次签约机构覆盖面广,包括全 国领先的创业与投资综合服务平台清 科集团,管理各类基金总规模约3500 亿元的深创投,以及在生物医药、人工 智能等领域具有丰富资源积累的松禾 资本

根据合作协议内容,各方就横琴 科创大赛赛事合作、资源整合、项目推 荐、招商引资、投资咨询服务等内容进 行全面深度合作、资源共享、合作共 赢,助力横琴新区形成有影响力的创

新生态链和产业生态环境。

"签约仪式从'面对面'切换到 '屏对屏',既是创新,也是务实,确 保疫情防控和大赛开展两手抓、两 不误。"横琴发展公司负责人表示, 作为横琴新区招商引资、企业服务 的专业机构,下一步将继续加强与 创投机构协同,吸引更多项目落户 横琴

据介绍,为加码助力科研创新, 中国横琴科技创业大赛为优胜团队

提供"研发费无偿资助",总金额高 达3亿元,单个团队最高可获得1亿 元无偿资助研发费用。首届大赛吸 引了全球大批优秀项目参赛,有力 推动了横琴科技创新与产业发展。

第二届中国横琴科技创业大 赛已于2019年12月正式启动,目 前正处于项目征集阶段,受疫情影 响,拟定于3月2日截止的报名日 期将延期,为参赛团队预留更充裕 的时间。

招募启事

为加快销售进度,我司项目现公开招募经纪机构,为我司建发玺圆花 园项目提供住宅分销服务,主要合作条件为:非港澳分销佣金不超过3%, 港澳分销佣金不超过5%。诚邀具备资质、设立3年以上、资信良好的房 地产经纪机构在2020年3月5日前来我司洽谈商议。联系人:郑经理,电 话:13660033007。

> 珠海市斗门汇业房产开发有限公司 二0二0年二月二十九日

土地使用权确权公告

赵长胜申请下述用地的土地 使用权权属确认 宗地位置:珠海市斗门区斗门

镇新区东91号;宗地面积:104.89平方米;宗地四至:东至赵长胜 南至谭 有垣 西至邝达强 北至空地;宗地坐标:请到我分局调查确权科查阅;土

地性质:国有;土地权属来源:划拨 根据土地使用权确权的有关 规定,如对该宗土地的权利有异议

者,请于本公告发布之日起30日内携带书面申请和有效的权属证 明向我分局调查确权科(地址:珠 海市斗门区白藤湖艺海小区4号,电话:5510613)提出土地权利主 张,逾期无异议或异议不成立的 我分局将按有关规定给予申请人 办理该土地使用权的确权手续。

珠海市自然资源局斗门分局 2019年12月25日

中国银行保险监督管理委员会珠海监管分局

关于颁发《中华人民共和国金融许可证》的公告

2020年2月29日

以下机构经中国银行保险监督管理委员会珠海监管分局批准,颁发 《中华人民共和国金融许可证》,现予以公告。

机构名称: 平安银行股份有限公司珠海前山支行

机构编码:B0014S344040003

许可证流水号:00370138 设立日期:1997年1月24日

业务范围:许可该机构经营中国银行业监督管理委员会依据有关法

律、行政法规和其他规定批准的业务,经营范围以批准文件所列的为准。 营业地址:珠海市香洲区翠前南路1号北京酒店一楼C区、二楼B区

邮政编码:519000 联系电话:2129536

发证日期:2020年1月10日 发证机关:中国银行保险监督管理委员会珠海监管分局

习近平同古巴国家主席通电话

(上接01版)今年是中古建交60周 年,我们愿同古方一道办好有关庆 祝活动,并以此为契机,总结两国关 系发展取得的成功经验,在新的历 史起点上推动各领域交流合作迈上 新台阶

迪亚斯-卡内尔表示,古方高 度赞赏并坚定支持中方抗击疫情 的努力,感谢中方为在华古巴公民 提供的帮助与照顾。中方面对严 峻疫情挑战,举国上下团结一心, 迅速采取有力措施,逐步取得积极 成效,充分展现了强大组织动员能 力,彰显了社会主义制度的巨大优 势。中方及时有效应对为防止疫 情在世界范围蔓延作出突出贡献,

这得到了包括联合国和世卫组织 在内的国际社会高度赞赏。相信 在以习近平同志为核心的中国共 产党坚强领导下,依靠中方强大综 合国力,以及2003年抗击非典疫 情积累的经验,中方一定能够彻底 战胜疫情。古方将在这一艰难时 刻同中方坚定站在一起,并愿随时 向中国兄弟提供一切力所能及的 帮助。古方衷心感谢中方长期以 来对古正义事业的支持及对古发 展建设的帮助,愿继续巩固古中传 统友谊,以庆祝古中建交60周年 为契机,拓展、深化各领域务实合 作,推动双边关系取得更大发展, 造福两国人民。

习近平同智利总统通电话

(上接01版)今年是中智建交50周 年,我们要以此为契机,保持高层密 切交往势头,办好建交50周年庆祝 活动,以高质量推进共建"一带一 路"为抓手,拓展贸易、投资、科技创 新、基础设施建设等领域合作,同时 继续坚定维护多边主义,推动贸易 投资自由化和便利化,共同应对气 候变化等全球性挑战,把中智友谊 传承好,把中智合作发展好,更好造 福两国人民。

皮涅拉代表智利政府和人民 对中国人民遭遇新冠肺炎疫情表 示诚挚慰问,对中国人民团结一心 抗击疫情表示坚定支持。皮涅拉 表示,在中国共产党和中国政府坚 强指挥下,中方采取卓有成效的应 对举措,疫情蔓延态势逐渐得到控 制。中国是历经磨难的伟大国 家,曾克服无数艰难困苦。相信 在习近平主席坚强领导下,中方一 定能早日彻底战胜疫情。智方愿 同中方加强合作,共同应对传染性 疾病挑战,维护全球公共卫生安 全。智方始终将发展对华关系视 为外交优先方向,愿以两国建交50 周年为契机深化各领域合作,推进 共建"一带一路",共同维护多边主 义,加强国际事务协调,推动智中 关系迈上新台阶。

2020年全市公安工作会议召开

本报讯 记者廖明山 吴梓昊报 道:2月28日下午,市公安局以视 频会议形式,召开2020年全市公安 工作会议,全面贯彻党的十九大和 十九届二中、三中、四中全会精神, 深入贯彻中央政法工作会议、全国 公安厅局长会议、省委政法工作会 议、全省市公安局长会议和市委八 届八次全会精神,总结2019年工 作,分析当前形势,部署2020年全 市公安工作。副市长、市公安局局 长张锐出席会议并讲话。

张锐指出,2020年,全市公安

机关要重点围绕"1+5+5"工作部 署,点线面结合、全方位推进2020 年全市公安工作。一是锚定"走 在全省公安机关最前列"这一主 线,做到目标明确、始终如一。二 是围绕总体安全观、群众获得感、 核心战斗力、法治公正性、队伍忠 诚度五个方面,做到统筹兼顾、集 中发力。三是抓实公安机构改 革、警辅管理改革、出租房屋管 理、标杆警务室建设、智能感知安 防区建设五项重点,做到重点突 破、以点带面。

27日新增确诊病例327例

国家卫健委:累计治愈出院病例36117例

新华社北京2月28日电 记者 28 日从国家卫生健康委员会了解 到,2月27日0-24时,31个省(自 治区、直辖市)和新疆生产建设兵团 报告新增确诊病例327例,新增死 亡病例44例(湖北41例,北京2例, 新疆生产建设兵团1例),新增疑似 病例452例。

当日新增治愈出院病例3622 例,解除医学观察的密切接触者 10525人,重症病例减少394例。

截至2月27日24时,据31个 省(自治区、直辖市)和新疆生产建 设兵团报告,现有确诊病例39919 例(其中重症病例7952例),累计治 愈出院病例36117例,累计死亡病 例 2788 例,累计报告确诊病例 78824例,现有疑似病例2308例。 累计追踪到密切接触者656054 人,尚在医学观察的密切接触者

湖北新增确诊病例318例(武 汉 313 例),新增治愈出院病例 3203例(武汉2498例),新增死亡 病例41例(武汉28例),现有确诊 病例 36829例(武汉 30179例),其 中重症病例 7633 例(武汉 6775 例)。累计治愈出院病例26403例 (武汉15826例),累计死亡病例 2682例(武汉2132例),累计确诊 病例65914例(武汉48137例)。新 增疑似病例332例(武汉295例), 现有疑似病例 1989 例(武汉 1488

累计收到港澳台地区通报确 诊病例 135 例:香港特别行政区 93例(出院26例,死亡2例),澳 门特别行政区10例(出院8例), 台湾地区32例(出院6例,死亡1 例)。

珠海继续保持确诊病例零新增

累计治愈出院63例

本报讯 记者刘联报道:记者 28日从珠海市卫生健康局获悉, 2月28日9时03分,广东省卫生 健康委公布,珠海市无新增新型 冠状病毒肺炎确诊病例。截至2 月27日24时,我市累计确诊病

例 98 例,累计死亡病例 1 例,累 计治愈出院63例,现有在院病例 34例。当日报告疑似病例2例, 排除2例,现有疑似病例0例。 现有19名密切接触者正在接受 医学观察。

解除合同公告

官建芳女士(身份证号:362524199002102XXX):

你与我司签订了《商品房买卖合同(预售)》(以下简称"合同")及附 件(编号:1601019440),你购买我司开发的珠海市香洲区金桔路8号4 栋xx房,并以按揭方式支付房款,我司因你按揭贷款对银行承担阶段性 连带保证责任。因你断供导致银行起诉你和我司,我司已按照珠海市香 洲区人民法院生效判决代你向银行支付贷款本息等款项及向银行支付 案件受理费,上述金额合计¥2731972.31元。

你的断供行为已构成严重违约,根据合同约定我司有权解除合同及 附件,我司于本公告刊登之日起解除与你签订的合同及附件,并按合同 及附件约定收取你商品房总价款的20%的违约金¥681310.2元。请你 于本公告刊登之日起15日内协助我司办理完结合同及附件的网签合同 备案注销手续,并于本公告刊登之日起30日内将具备完好使用状态的 商品房交还给我司。

特此公告!

珠海市梅溪置业有限公司 2020年2月29日